

惠进才主持

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2021年12月25日

陕西一级报纸

总第10265期 今日四版

宝鸡日报社出版

国内统一连续出版物号CN 61-0008



中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒



本报讯 12月24日下午,市委召开常委会会议,传达学习全省科技创新大会精神,听取全市党外知识分子思想政治工作和无党派代表人士队伍建设、群团组织等工作情况汇报,研究下一步工作;审议《宝鸡市民营经济高质量发展三年行动计划(2022-2024年)》《“十四五”期间宝鸡市网络安全和信息化发展规划》。市委书记惠进才主持会议。

会议指出,各级各部门要增强以科技创新推动高质量发展的紧迫感、责任感、使命感,进一步完善体制机制,强化项目、政策、人才、资金等要素支撑,不断提升科技创新的实效。要围绕我市区域先进制造业中心和区域科创中心建设,优化资源配置,激发创新主体活力,推动企业技改扩能、做大存量,实现高质量发展。

会议强调,全市各级要深刻认识做好新时代党外知识分子和无党派代表人士工作的重大意义,强化思想政治引领,引导党外知识分子和无党派代表人士围绕中心、服务大局,为我市高质量发展贡献更多力量。各群团组织要坚持党的领导,发挥优势,自觉把本职工作放到全市大局中去思考、去谋划、去推进。各级党委(党组)要加大对群团工作的支持保障力度,推进党的群团工作高质量发展。

会议要求,各级各部门要进一步增强推动民营经济高质量发展的政治自觉、思想自觉和行动自觉,持续优化法治、生产、人文、自然、金融等环境,推动政策落地,支持引导链主企业、龙头企业发挥优势,带动民营经济在产业集群发展中加速壮大。(惠涛 金鑫)

习近平作出重要指示

全国各族人民满怀信心奋进新征程建功新时代

不断巩固拓展党史学习教育成果 团结带领

王沪宁出席党史学习教育总结会议并讲话

新华社北京12月24日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日作出重要指示指出,在全党开展党史学习教育,是党中央立足百年党史新起点、着眼开创事业发展新局面作出的一项重大战略决策。一年来,各级党组织认真贯彻党中央部署,按照学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行的要求,精心组织、有力有序推进,整个党史学习教育求实、务实、扎实,广大党员、干部受到了一次全面深刻的政治教育、思想淬炼、精神洗礼,全党历史自觉、历史自信大大增强,党的创造力、凝聚力、战斗力大大提升,达到了学党史、悟思想、办实事、开新局的目的。

习近平强调,要认真总结这次党史学习教育的成功经验,建立常态化、长效化制度机制,不断巩固拓展党史学习教育成果。要聚焦学习贯彻党的十九届六中全会精神,推动全党学深悟透党的创新理论,弘扬伟大建党精神,坚定走好中国道路,实现中华民族伟大复兴的信心和决心,团结带领全国各族人民满怀信心奋进新征程、建功新时代,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

党史学习教育总结会议12月24日在京召开。中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁出席会议并讲话。他表示,习近平总书记的重要指示,从政治和全局的高度,深刻阐明开展党史学习教育的重大意义,充分肯定党史学习教育的显著成效和重大成果,对深入学习贯彻党的十九届六中全会精神、推动党史学习教育常态化长效化提出明确要求,为总结好、巩固好、拓展好党史学习教育提供了重要遵循。我们要深入学习领会、坚决贯彻落实。(下转第四版)

督察公告

中央第三生态环境保护督察组督察进驻时间为1个月。进驻期间(2021年12月4日至2022年1月4日)设立专门值班电话:029-81026166,专门邮政信箱:陕西省西安市A127号邮政信箱。督察组受理举报电话时间为每天8:00-20:00。

加强疫情防控 织牢防护网络

周密细致落实各项防控措施 坚决阻断疫情传播渠道

全市新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议召开 惠进才讲话 杨广亭主持

本报讯 12月24日上午,在全省新冠肺炎疫情防控工作视频会议后,我市随即召开全市新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议,安排部署我市疫情防控工作。市委书记惠进才参加会议并讲话。

惠进才强调,全市各级要迅速进入应急、战时状态,周密细致落实各项防控措施。要严

格卡口查验,盯住国内中高风险地区来宝返宝人员,落实闭环转运、核酸检测、隔离等各项防控措施。要力量下沉,充实村(社区)一线防控力量,指导、督促、配合落实好各项疫情防控措施。要切实减少非必要人员聚集流动,继续组织好疫苗接种,落实好常态化疫情防控措施。要持续强化宣传,引导群

众落实好戴口罩、勤洗手、少聚集、常通风、一米线等个人防护措施。要充实流调检测、隔离场所、物资储备和医疗力量,提升应急响应能力。要压紧压实“四方责任”,保持指挥体系24小时运转。要严明工作纪律,严肃追究问责,坚决守住我市来之不易的疫情防控成果。

市长杨广亭主持会议。他

要求,全市各级要绷紧思想之弦,对防控举措再加强、防控漏洞再排查、防控重点再加固,切实抓好常态化疫情防控工作,以最大努力、最高效率、最强担当,确保我市万无一失。市委副书记段小龙参加会议,副市长李璞通报并安排全市疫情防控工作。

本报记者 刘亚媚



核酸检测进校园

近期,我市各中小学、幼儿园纷纷开始进行全员核酸检测,各校根据实际情况安排核酸检测时间,筑牢疫情防控安全屏障。在核酸检测过程中,各校严格按照疫情防控规定,组织师生戴好口罩,间隔一米以上,有序排队接受检测。由于许多孩子是第一次做核酸检测,难免有些紧张,医护人员耐心细致地做工作,以消除孩子们的紧张心理,确保校园核酸检测工作顺利。图为金台区东仁堡小学的学生在做核酸检测。 本报记者 黎楠 摄

关于进一步加强近期疫情防控工作的通告

当前,疫情形势依然严峻复杂,为巩固我市疫情防控成果,保护人民群众健康安全,现就进一步加强近期疫情防控工作通告如下。

一、全市各级各部门、广大市民要充分认识到当前疫情防控工作的严峻性和紧迫性,迅速激活应急指挥体系和工作机制,压紧压实属地、部门、单位、个人“四方责任”,全面收紧各项防控措施,严防输入性疫情发生。

二、市外来宝返宝人员一律测温、扫码、查验48小时核酸检测阴性证明,抵宝后再进行一次核酸检测。

三、近14日内有国内中高风险地区及其所在区(县)旅居史人员,来宝返宝后落实14天集中隔离和7天健康监测管控措施;近14日内有西安市其他区(县)(不含中高风险地区所在区)旅居史人员,来宝返宝后落实14天居家隔离和7天健康监测管控措施(隔离和监测时间从抵宝时间算起),不具备居家隔离条件的实行集中隔离。有本土确诊病例但未升级风险等级的市辖区、县按中高风险地区对待。

四、高铁站、火车站、汽车客运站、高速公路出口和有关公路交界处设置疫情防控查验点,对市外来宝返宝人员逐人查验大数据行程卡、陕西健康码场所码和48小时内核酸检测阴性证明,发现异常情况及时报告并做好分类处置。西安市来宝返宝人员同时查验出行审批函,未持有出行审批函的西安市来宝人员

一律劝返,不能劝返的实施集中隔离管控。运输车辆经严格查验司乘人员48小时内核酸检测阴性证明、测温扫码后予以放行;对运输车辆必须进入宝鸡境内但司乘人员未做核酸检测的,就地核酸采样后放行,司乘人员在核酸检测阴性证明未出具前不得与他人近距离接触。

五、各县区要将防控力量下沉基层,实行县(区)镇(街)村(社区)领导干部分级包抓责任机制,充实加强村(社区)一线防控力量,指导、督促、配合做好进入人员摸排登记、信息上报、居家隔离人员管控、公共设施消毒等日常防控工作,发现异常情况及时上报,规范处置。村(社区)要明确专人负责居家隔离人员隔离管控措施落实、健康状况监测、定期核酸检测、生活服务保障等工作。

六、居民小区(村)出入口设立疫情防控查验点,严格查验外来人员大数据行程卡和陕西健康码场所码,测量体温,查验市外来宝返宝人员48小时内核酸检测阴性证明,同时查验西安市来宝人员出行审批函。

七、各县区要组织对12月4日以来有咸阳机场驻留史人员以及西安市旅居史人员开展拉网式排查,村(社区)、单位、接待酒店等要主动排查上报,以上涉及个人也要主动向所在村组、社区、单位报告。对排查出的人员立即集中开展一次核酸检测,并分类落实管控措施。

八、从严从细落实学校、医疗机构、宾馆饭店、可留宿场所、

商场超市等各类重点场所、公共场所、密闭场所常态化防控措施,对市外人员查验48小时内核酸检测阴性证明,对西安市来宝人员查验出行审批函。

九、图书馆、美术馆、文化馆等文博场馆和旅游景区暂停对公众开放。网吧、歌舞厅、影剧院、棋牌室、洗浴场所、营业性演出等娱乐休闲场所暂停营业。个体诊所暂时关闭,未规范设置发热门诊的医疗机构一律不得接诊有发热症状的可疑患者。

十、暂停举办各类线下大型会议活动。确需举办的要提前5个工作日内报属地县区疫情防控指挥部审批,规模压缩至50人以内,并按照“谁主办、谁负责”“谁审批、谁负责”的原则,严格落实各项防控措施。提倡“喜事缓办、丧事简办、宴事不办”。暂停举办各类展会、庙会、民俗活动、促销展销等聚集性活动。

十一、近期,广大市民要坚持非必要不离市,不得前往西安市及国内其他中高风险地区。要动员在西安市及国内中高风险地区所在区县上学、务工和经商的亲属、子女近期内不返宝;在国内其他地区的也要尽量减少返乡流动。

十二、市域内密切接触者、发热门诊患者、境外输入人员、国内重点地区返回人员、医疗机构工作人员、新住院患者及陪护人员、学校相关人员、客运服务人员、商超等密闭场所工作人员、出租车司机及三轮车拉货人员、农贸市场关联人员、

药店购买“退烧、止咳、抗生素、抗病毒”药物人员、基层医务人员、农村返乡人员、外资企业工作人员、物流快递从业人员、隔离场所工作人员、进口冷冻食品及进口货物从业人员、机场转运工作人员、养老机构工作人员、监所工作人员等21类重点人群要严格按照规定频次主动进行核酸检测。

十三、市民要坚持勤洗手、戴口罩、不握手、少出门、不串门、不聚集、分餐制、用公筷、保持安全社交距离等良好生活和卫生习惯。如有头痛、发热、咳嗽、乏力、嗅味觉减退等异常症状,要避免与他人接触,及时到指定医院就医。要密切关注官方公布的疫情信息,不造谣,不信谣,不传谣。

十四、全市各级组织、单位主要负责同志对本县区、本部门、本单位疫情防控工作负总责,对出现责任缺失、履职不严、作风不实、推诿扯皮等问题,要严肃追究问责。广大市民要积极配合执行疫情防控政策,对拒不配合或故意隐瞒中高风险地区及疫情发生地旅居史、接触史等情况的,将依法依规追究相关法律责任。

十五、持续加强社会监督,广大群众若发现违反本《通告》精神的行为,要及时向各级应对新冠肺炎疫情工作领导小组(指挥部)办公室、有关部门反映。举报电话:12345

宝鸡市应对新冠肺炎疫情工作领导小组(指挥部)
2021年12月23日